

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (2022 р.н.)
факультету обліку та фінансів
Полтавського державного аграрного університету

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення загальної (академічної) освіти в галузі обліку і оподаткування та розроблена у відповідності до вимог чинних нормативних актів щодо освітньої діяльності.

Програма фокусується на підготовці висококваліфікованих фахівців обліку та оподаткування, які набудуть спеціальних компетентностей з обліку, оподаткування, звітності, аудиту, комп'ютерних інформаційних систем, що дають підставу для забезпечення зайнятості, кар'єрного зростання та подальшої освіти на рівні магістерських програм професійного і наукового спрямування.

Ціль освітньо-професійної програми повністю узгоджується з місією та стратегією Полтавського державного аграрного університету.

Особливостями рецензованої освітньо-професійної програми є її практична орієнтованість, реалізація за участі широкого кола стейкхолдерів, націленість на глибоку спеціальну підготовку сучасних фахівців у сфері обліку та оподаткування, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до вимог сучасного бізнес середовища.

Основними формами співпраці із стейкхолдерами група розробників програми визначила: залучення фахівців-стейкхолдерів до сумісного проведення навчальних занять і практики як на підприємствах так і в навчальних аудиторіях.

Позитивним є використання прогресивних методів навчання: інтерактивних, комбінованих, проблемних лекцій, тренінгів, кейс-методу; технологій дистанційної візуалізації інформації.

Реалізація освітньо-професійної програми Облік і оподаткування дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності 071 Облік і оподаткування.

Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця в сфері обліку і оподаткування з урахуванням специфічних особливостей галузей економіки України.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми Облік і оподаткування повністю відповідає завданням освітньої професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового освітніх компонент корелюють зі структурно-логічною схемою підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання передбачають формування високого рівня професійної підготовки випускників, забезпечують широкі можливості їх майбутньої професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Детальний аналіз ОПП та відповідного навчального плану дає підстави сформулювати пропозицію з їх удосконалення: у зв'язку з впровадженням вимог зі складання Єдиного вступного фахового випробування для вступу до магістратури, доцільно було б збільшити кількість кредитів ЄКТС дисциплін-складових чи змістовно споріднених до тих, які увійшли до Програми предметного тесту з обліку та фінансів. Особливо ефективним це може бути щодо покомпонентного наповнення 7 та 8 семестрів навчального плану.

Загалом, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів з обліку і оподаткування у Полтавському державному аграрному університеті відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, запитам стейкхолдерів-роботодавців, що дозволяє рекомендувати використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління і адміністрування.

Рецензент:

Доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри обліку та оподаткування
Львівського національного університету
природокористування

Людмила ГНАТИШИН

ПІДПИС
ЗАСВІДЧУЮ

Головний учений секретар

І.М.Федів
« » 20 р.